

NETEX

Jednaki u uspehu

Poštujući mišljenje klijenata i stalnim usavršavanjem usluga koje nudimo, izrasli smo u respektabilnu kompaniju. Tokom 15 godina postojanja - uspeli smo da pridobijemo poverenje klijenata, partnera, ali i kolega i zaposlenih.

Kodeks ponašanja stoga predstavlja principe i vodič koji obezbeđuje neophodna pravila za obavljanje svakodnevnih aktivnosti.

Ljudi su najbitniji!

Vrednosti saosećanja, empatije, ličnog integriteta, poštenja i visokih moralnih standarda, koje neguje kompanija "Netex Consulting", prenose se i na naše zaposlene, klijente, akcionare, potrošače, dobavljače, kao i sve druge poslovne partnere.

Netex predstavlja pogodnu radnu sredinu u kojoj se ljudi osećaju rasterećeno sa mogućnošću da izraze svoje mišljenje i predloge, obezbeđujući konstatni napredak i korisna poboljšanja.

Sloboda govora i izražavanja misli jesu principi na kojima počiva naša kompanija primenjivi za svakog zaposlenog.

Netex kompanija aktivno doprinosi ličnom usavršavanju svih zaposlenih, vrednujući njihovo mišljenje, kao i konstruktivnu kritiku, pružajući im osnov i pomoć za dobro usmeren profesionalni razvoj. Svojim zaposlenima obezbeđujemo profesionalne treninge, obuke, edukaciju kao i priliku da razviju i konstatno usavršavaju svoju karijeru.

Najvažniji resurs naše kompanije jesu ljudi!

Netex promoviše otvorenu i iskrenu komunikaciju. Pružamo neophodnu podršku svakom zaposlenom, na svim nivoima, kako bismo obezbedili nesmetano obavljanje njihovih zadataka. Takođe, doprinosimo održavanju sigurnog, čistog i aktivnog radnog okruženja u službi svih zaposlenih.

Mi negujemo radnu sredinu otvorenih mogućnosti dostižući visok nivo radnih sposobnosti zapošljavanjem ljudi različitih profila.

Zapošljavanje, unapređivanje i procena naših zaposlenih zasnovani su isključivo na kriterijumu učinkovitosti, kakvi su sposobnost u ispunjavanju postavljenih ciljeva, kao i profesionalno iskustvo.

Poštujemo mišljenje drugih, kao i njihovo lično dostojanstvo, te pravo na privatnost i sva druga garantovana lična prava.

Istovremeno, ne tolerišemo bilo kakav vid diskriminacije ili nasilja, u pogledu nacionalnih, kulturnih, religijskih, rasnih, polnih odrednica, te razlika u seksualnom opredeljenju, dobi ili fizičkim nedostacima.

Izbegavamo bilo kakvu vrstu favorizovanja pojedinaca na radnom mestu u skladu sa principima i procedurama usvojenim od strane kompanije.